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Ｑ１．‌‌日頃、投資対象に関する情報をどこから‌
入手されているかお聞かせください。‌
（複数回答可）

Ｑ２．‌‌株主様の投資経験年数を‌
お聞かせください。

株主アンケート結果のご報告

　第129期定時株主総会招集通知ご送付の際に実施させていただきましたアンケートにご協力いた
だき誠にありがとうございました。
　株主の皆様からの貴重なご意見・ご要望などにつきましては、今後の経営とIR活動に活かしてま
いります。
　ここに、アンケートの集計結果（一部）をご報告いたします。

１．アンケート実施概要
　　実施時期：2024年６月５日～2024年７月18日
　　実施方法：第129期定時株主総会招集通知に同封のハガキによる郵送調査
　　対 象 者：2024年３月31日時点の単元以上保有株主様 1,294名
　　回 答 数：812通（回答率 62.8%）

２．ご回答内容



３．株主様からのご意見・ご要望

＜お寄せいただきましたご意見・ご要望の一部を次のとおりご紹介いたします＞
【当社への期待・激励など（84件）】

・今後も賢実な経営を期待しています。
・時代の先を行く製品の開発に取り組んでほしい。
・日本の物づくりへより一層貢献することを期待しています。
・新規事業に期待しています。

【株主還元（優待、配当）に関する内容（41件）】
・日々不況を感じる中、配当のお知らせは大変ありがたく嬉しい気持ちになりました。
　貴社の発展を願っています。
・決算情報と配当情報を充実させてほしい。
・株主優待の内容を充実させてほしい。
・優待品の選択やアンケートの回答をインターネットで行えるようにしてほしい。

【IR、PR活動に関する内容（21件）】
・事業内容や製品情報をわかりやすく発信してほしい。
・株主向けの見学会を開催してほしい。

【株価に関する内容（７件）】
・株価上昇を期待しています。

以上
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Ｑ３．‌‌当社のIR活動について期待されることを‌
お聞かせください。（複数回答可）

Ｑ４．‌‌当社に関してもっとお知りになりたいことを
お聞かせください。（複数回答可）


